

非寄宿制学校、幼儿园 今日继续停课

明日是否复课,将视天气情况具体安排

□记者 焦琳

昨日中午,市教育局紧急通知,全市非寄宿制学校、幼儿园12月20日下午至21日停课一天半;全市寄宿制学校、幼儿园要合理安排学生课程,取消一切户外活动。

“早在19日,我们区已经下发通知,要求各学校及时关注天气,在雾

霾严重的情况下,暂停大课间活动和室外体育课,减少师生户外活动,不组织和参与任何户外大型集会。”洛龙区教育局相关负责人表示,20日11时接到市教育局的停课通知后,各非寄宿制学校、幼儿园已及时与学生家长取得联系,要求家长及时将孩子接回;寄宿制中小学、幼儿园则安排教师对学生进行检查,根

据各自情况对课程进行调整。22日,非寄宿制学校、幼儿园是否复课,将按照市教育局统一部署,视天气情况具体安排。

“虽然学生们没有放假,但我们暂停了早操、体育课、大课间活动等,并提醒师生注意防护,多喝开水,有条件的戴防雾霾口罩。”洛阳一高副校长陈建银说。

相关链接

雾霾来袭,不少幼儿家长选择让孩子请假待在家里

让孩子暂离小伙伴 是为了更好进行保护



雾霾天里,幼儿园的小朋友都在室内玩儿

□记者 魏巍 文/图

眼下,我市幼儿园采取了哪些措施来应对雾霾?昨日,记者采访发现,在市教育局发出非寄宿制学校、幼儿园停课通知前,我市多数幼儿园已停止一切户外活动。雾霾来袭,不少家长不得不让孩子回家“躲霾”。

昨日早上,记者来到市实验幼儿园,此时陆陆续续有家长来送孩子。记者看到,孩子们大都“全副武装”,戴着帽子和口罩,整个人被捂得严严实实。该幼儿园保育主任王利晓说,这几日雾霾比较严重,他们早已停止一切户外活动,让孩子们在室内学习和做游戏。

该幼儿园中(一)班班主任吕

芳说,班里一共有36个孩子,实际到的有27个。“没来的,都已经请假了。”吕芳说。记者在该班家长微信群里看到,家长给孩子请假的理由多是“孩子咳嗽”。吕芳说,家长不让孩子来幼儿园,多与雾霾严重有关。

帝都宝贝幼儿园园长刘向红说,他们也已停止一切户外活动,并在每个教室里都放了加湿器。

在雾霾天气下,如果不停课,该不该送孩子去幼儿园呢?对此,不少家长比较纠结。市民王女士的孩子今年上大班,由于平时忙于工作,她和爱人很少有时间照顾孩子。这几日,雾霾严重,如果让孩子待在家里“躲霾”,她和爱人必须有一人请假在家带孩子;如果不停课,送孩

子去幼儿园,他们又担心雾霾对孩子造成伤害。最终,王女士和爱人还是决定让孩子请假,待在家里。

几日前,市民张先生就决定不让孩子去幼儿园了。他说,这些年,一遇到雾霾天气,孩子的喉咙和鼻子就不舒服,他和家人也逐步了解了雾霾对幼儿身体造成的伤害。平常,他们会根据天气情况,合理安排孩子的户外活动,也会格外留意冬季的空气状况,适时让孩子请假待在家里。

“遇到雾霾,不送孩子去幼儿园到底能减少多少伤害,谁也不清楚,可我们觉得,无论何时都要对雾霾重视起来,这样才能更好保护孩子。”张先生说。

扬尘施工作业 全部停工, 否则将被断电

□记者 潘立阁 通讯员 翟倩然

记者昨日从市环保局获悉,19日晚,我省连夜召开全省重污染天气应急应对紧急会议,随后我市也下发了关于大气污染防治应急管控督查的紧急通知,要求做好重污染天气应急应对工作。

市住建委、市交通局、市水务局、市园林局按照职责分工,督查工地落实“百分之百”防尘措施情况。(抢险救灾和民生工程经主管部门批准的除外)

全市产生扬尘的各类施工作业全部停工,从源头查处渣土车运输,对拒不停工的进行断电。

洛阳供电公司配合相关部门对拒不停工的企业和工地采取断电措施。

今日,记者将跟随督查组进行排查,想知道哪些企业和工地在“顶风”作业,给洛城的天空“抹黑”,可继续关注晚报的报道。

对抗雾霾, 降尘除霾雾炮车出动



□记者 连漪 通讯员 张珞/文 记者 李卫超/图

昨日,涧西区的不少市民看到了传说中的降尘除霾雾炮车(如图)。我市各城市区环卫部门已有10辆这种雾炮车投入使用。

为加大工作力度,涧西区环卫局的两辆降尘除霾雾炮车将在天气情况允许的条件下全天候作业。该局局长李荣军介绍,降尘除霾雾炮车可喷射非常细密的水雾,每粒水珠的直径大约为150微米,最远射程为80米,炮头由60个小喷头组成。降尘除霾雾炮车启动后,喷射的细密水雾可将空气中细小的粉尘吸附,起到降尘除霾的作用。

目前,城市区范围内道路机械化清扫作业率超过90%,其中主次干道及快速路机械化清扫作业率达100%。每日9时后,全市的洒水车将对道路进行洒水降尘作业;对施工工地较多、扬尘相对严重的区域,降尘除霾雾炮车和洒水车将采取交替作业,以改善环境质量。